

# 好消息!涨工资了!环卫工人脸上乐开了花

**本报讯** 近日,笔者获悉,离石区环卫中心将再次提高所有管理人员、清扫保洁员、清运机扫等全体人员工资标准,所涉人员每人每月普涨100元。

当涨工资的喜讯在一线环卫队伍中传来时,环卫工人们个个脸上乐得像花儿一样。毫无疑问,对环卫工人来说,涨工资是个好消息,由于一般环卫工人普遍年龄较大,受教育程度较低,家庭条件一般,因此,工资是他们最大的保障,这将大大改善他们

的生活,让他们的生活也能得到更好的保障。

“我们又涨工资了,心里别提多高兴了,工作起来也格外有劲头,真是越干越有劲头……”当日,在市区龙凤南大街新汽车站附近,环卫工人张女士忙完手头的活后,在路边稍作休息。提起现在的工作,张女士高兴得合不拢嘴,满意地点头,并连连说,今后一定会加倍努力,克服困难,把自己的份内工作做好。

据悉,为稳定环卫作业人员队伍,

改善环卫职工生活条件,进一步提高环卫职工的幸福指数,该中心积极依据省、市相关政策,力争向区财政争取,提高环卫工人工资标准。下一步,该中心将持续深化对一线环卫工人的关爱力度,不断提高各项保障政策水平,着力为环卫工人创造良好的工作生活条件,切实增强环卫工人的归属感、获得感和幸福感,真正让环卫工作成为待遇有保障、社会有地位、工作有作为的一项事业。

(李海兰)



医务人员正在给退役老兵检查身体

交城县退役军人事务局

## 贴心健康义诊服务 温暖伤残退役老兵

**本报讯** (记者 王洋) 11月8日,交城县退役军人事务局联合交城县社会救助福利中心开展“关爱伤残退役老兵 助力双拥创建”健康义诊活动。

活动现场,医务人员详细询问伤残退役老兵病史和身体状况,认真细致做好血压、血糖检测等常规检查,对于检查中发现的问题耐心地解答,并根据每个人的身体状况,用通俗易懂的语言宣传日常生活中的饮食注意事项和保健知识,提出合理的健康指导意见,并为老兵发放了护腰、拐杖等器具。

贴心的义诊服务让伤残退役老兵倍感温暖。下一步,交城县退役军人事务局将积极争取各类社会力量支持,为退役军人提供多样化帮扶服务,帮助退役军人和其他优抚对象解决困难问题,推进交城县退役军人事务工作高质量发展。



## 文水县妇联开展 妇女技能培训

近日,文水县妇联开展“提升妇女素质促发展,凝聚巾帼力量再续航”活动,先后开展了家政服务、母婴护理、剪纸、电商直播等技能培训,帮助妇女掌握一技之长,更好地服务家庭,服务社会。

图为插花培训现场。

梁大智 摄



## 兴县医疗集团开展义诊活动

近日,兴县医疗集团组织省三甲医院专家以及县、乡、村医师,在肖家洼乡树林村开展巡回义诊活动。活动在肖家洼分院、树林村村委会和驻村帮扶的省医保局工作队的共同努力下,共接受咨询问诊80余人、测量血压66人、测量血糖56人、B超15人、心电图19人、抽血化验20人、开具处方60余张、卫生室售药12人次、发放宣传资料200余份、免费发放“莲花清咳片”60余盒。

王洋摄

## 交口县桃红坡供电所 为“煤改电”客户“体检”

近日,地电交口分公司桃红坡供电所员工刘宏信驱车来到大麦郊村,对“煤改电”客户郭炳寅的室内线路、表箱和漏电保护器又一次进行了全面“体检”。这是该所根据市、县、所三级部署要求,扎实推进辖区清洁取暖工程,助力乡村告别传统烧煤烧柴取暖,实现绿色取暖、温暖过冬的一个小小缩影。清洁取暖让辖区古老的村庄奏起了嘹亮的惠民幸福赞歌,站在线杆俯视大麦郊村层林尽染,银线高悬,一幅乡村美、产业兴、农忙忙、百姓乐的新图景正徐徐展开。

马山摄



电力员工正在检测线路

离石区滨河街道城中社区

## 立足岗位做贡献 为民服务进社区



医护人员上门为群众进行诊治

**本报讯** (记者 阮兴时) 为了更好地服务居民,提高群众健康水平,增强居民对健康的关注,近日,离石区滨河街道城中社区本着“办实事、解民忧、惠民生”的宗旨,与市人民医院共同开展了“立足岗位做贡献 为民服务进社区”义诊活动。

义诊开始前,医护人员为居民进行了急救知识的培训,还为居民普及生活中常见的突发事故和解决办法,并进行现场实际操作。义诊现场,医护人员耐心地为前来就诊的居民进行了认真细致的检查,测量血压、血糖、做彩超、测心电图,尽心尽责地为居民答疑解惑,同时为居民讲解常见病的预防和治疗方法。为行动不便的居民上门诊治,深入群众、贴近群众,真正把健康服务送到居民家门口,将温暖送到居民心坎上,同时增强居民的健康保健意识,让居民真切感受到便捷贴心的医疗服务。



暖心  
暖意  
吕梁故事